
江別市子育てひろば 
ぽこ あ ぽこ 利用者アンケート 

（令和５年 ３月実施） 

江別市健康福祉部子育て支援室 



 アンケート調査の概要 
・目 的 

   江別市子育てひろば利用者の利用状況や意見などを 

  把握することで、より良い運営を進めるため 

・調査日 

   令和５年３月１３日（月）～３月２４日（金） 

・調査方法 

   入館受付時にアンケート用紙を配布し、利用者が 

  記入後回収箱へ投函 

・回収件数 

    ２９９件（江別市内１５６件 市外１４３件） 
                              

                     ＊項目により複数回答、または無回答があるため集計結果の合計は 

                       上記回収件数とは一致しない 

 

 

 



利用者の属性 
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アンケート結果 
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利用者の属性 アンケート結果 
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アンケート結果 
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アンケート結果 

希望する講習会やイベント 

• 火曜日以外来れない為 
   火曜日のイベント 
• 工作 
• 子どもが参加できる料理教室 
• 土日のイベント 
• ヨガ、親子ヨガ 
• 英語 
  （１歳児や親子で参加できるもの） 

• えべチュンとふれあえるイベント 
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• リトミック、ダンス 
• 英語（午前にも） 
• お祭り 
• 1歳児の子でも参加できるもの 
• アトピーに関する講習会 
  （生活習慣、食事） 
• 小児鍼 
• 読み聞かせ 
• 0歳～2歳の遊び、発達、 
  リズム遊び体験会など 

 
 

• ヨガ 
• 写真 
• 工作 
• 夜間、土日のイベント 
• 粘土スイーツデコ 
• 親子体操 
• 食事についての講習会 
• スキンタッチ 
• 親子でフラダンス 
• コロナで学べなかったので 
   改善されてほしい 
 

• 手遊びなど大勢でできる 
  イベント 
• 音楽会 
• 子育て風呂敷講座 
• フラワーアレンジメント 
• ダンス、体操、 
   体を動かせるもの 
 



ひろばの感想・意見（市内） アンケート結果 
（件数） 
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• 広くてのびのび、大型遊具など体を動かして遊べるのが良い （２５） 

• 遊具が充実していて楽しい （１０） 

• 子どもが楽しんでいる （８） 

• スタッフの対応、雰囲気、距離感がよい （６） 

• 清掃がしっかりされていて気持ちいい （５） 

• スーパーにあるので買い物も便利．気軽に来れる （３） 

• 幅広い年齢の子が遊べる遊具があるのはよい （３） 

• スタッフが見守っているので安心して遊ばせられる （２） 

• コロナで禁止になった遊具があり残念 （２） 

• 大きい子は遊具禁止のため兄弟を連れてこれないのが残念 （２） 

• 土日もやっているのがよい 

• 無料で遊べるのがよい 

• 保育士などに相談できるのが良い 

• 他の親との距離感が良い 

• トイレが中に有るとなおよい 

• 新しい遊具が増えてほしい 

• 年齢層が広いので怖い 

• 託児所にもう少し長く預けられたら良い 

 



ひろばの感想・意見（市外） アンケート結果 
（件数） 
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• 無料で遊べるのが良い （２１） 

• 広くてのびのび、大型遊具があり子どもが体を動かせてよい （１５） 

• 子どもが楽しんでいる 行きたがる （７） 

• 年齢に合った安全なおもちゃが充実している （６） 

• スタッフが見守ってくれるので安心 （５） 

• スタッフが親切で、気さくに話しかけてくれてとても良い （４） 

• 清掃が行き届いていてきれい （４） 

• 買い物ついでに子どもを遊ばせられる 

• 土日もやっているのがよい 

• 口に入れたオモチャを入れる場所がちゃんとあるのが良い 

• ゴミ箱があると助かる 

• コロナが落ち着いたら食事ルームが使えるとありがたい 

• 大きい子が遊具で遊んでいると小さい子が遊びづらい 

• 毎回片付けされすぎて使うのをためらう ルールが厳しい 

• 走りまわれるスペースがあるともっとよい 

• 利用者さんのマナーが悪く嫌な気分になる事が多い 

• しっかり見守っていない親が多い 

 


